

# ★信息快车

(12月2日)

## 呼图壁

近日,新疆维吾尔自治区呼图壁县检察院与该县教育局、融媒体中心共同录制一期预防未成年人性侵害法治节目,并组织全县中小學生观看。本期节目聚焦一起性侵害未成年人案件,从未成年人如何预防性侵、遭遇性侵时该怎样处理以及被性侵后如何维权等方面进行交流探讨,旨在不断增强未成年人自我保护意识与维权意识。

(张凯)

## 惠州惠城

广东省惠州市惠城区检察院近日联合区纪委监委开展醉驾警示教育宣讲活动。检察官先后走进该区医疗系统、教育系统和国资委系统,为公职人员上了一堂生动而深刻的法治课,让拒绝醉驾观念入脑入心。

(陈芳立)

## 将乐

近日,福建省将乐县检察院针对办案中发现的非法储存民用爆炸物存在疏于监管的情况召开听证会,邀请县人大代表、政协委员、“益心为公”检察云平台志愿者参会。会后,该院向县公安局制发检察建议,采取磋商方式督促县应急管理局、县工业和信息化局落实监管职责,保障群众生命财产安全。

(谢凌燕)

## 随州曾都

湖北省随州市曾都区检察院近日组织开展道德讲堂活动。活动以“践行核心价值观 传播检察正能量”为主题,通过唱歌曲、学模范、诵经典、讲故事、谈感悟、送吉祥六个环节传播道德故事。全体干警深受感染,并表示将恪守检察职业道德,向模范典型学习,在平凡的岗位上努力创造非凡业绩。

(李鑫鑫 严予廷)

## 魏县

近日,河北省魏县检察院组织召开检察理论研究工作交流会。会上,检察官结合检察理论研究工作实际和办案需要,从勤学、善思、多写等方面,就如何提高检察理论研究写作技巧进行分享。交流会调动了广大干警参与理论研究的积极性和创造性。

(闫一心)

## 民勤

甘肃省民勤县检察院近日组织干警到西渠镇集市,开展“普法宣传进集市 守护群众养老钱”普法宣传活动。活动中,干警们向赶集的群众发放防范养老诈骗知识宣传册,用拉家常、讲事例的方式讲解养老诈骗的常用手段,揭露养老诈骗“套路”,提高群众自我防范意识。

(李璐)

## 宝鸡陈仓

近日,陕西省宝鸡市陈仓区检察院检察官与公安民警深入辖区邮政等寄递企业,开展物流寄递安全检查和普法宣传。他们对各寄递企业落实“实名登记、开箱验视、过机安检”制度进行检查,提醒寄递企业加强对寄递物品的查验力度,确保寄递安全。

(杜永清 崔荣花)

## 石嘴山红果子地区

近日,宁夏回族自治区石嘴山市红果子地区检察院组织派驻检察人员,就原监管场所服刑人员家属提出的对监管场所医疗卫生方面的信访问题进行调查核实。核实完成后,检察人员“上门释法”,以实际行动主动回应司法诉求,成功化解涉法涉检信访问题。

(白凤莲 刘勇)

## 石城

江西省石城县检察院近日在摸排公益诉讼线索时发现,部分单位的残疾人就业保障金未及时缴纳。该院主动联系召集县残联、税务和财政等部门召开会议,就如何保障残疾人就业保障金缴纳到位和规范使用进行交流,并督促有关单位足额及时缴纳残疾人就业保障金。

(黄腾)

## 南岔

近日,黑龙江省南岔县检察院到南岔镇就“侵犯公民个人信息罪”开展普法讲座,村镇干部和网格员参加培训。检察干警通过讲解相关法律规定、典型案例,讲清泄露公民个人信息的危害和责任者将要承担的法律責任,倡导在采集、录入各类信息过程中要有保密意识,坚决杜绝向他人出售或者提供公民个人信息等违法犯罪现象的发生。

(陈静 徐丽君)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 刘子昌

(二三版中缝)